



## 年货

□房妍君(科技公司)

兔年新春快到了  
灯笼红遍大街小巷  
祝福传递天涯海角  
公司备足年货职工喜

年货沉甸甸  
欢喜迎新年  
个个提着大小包  
有说有笑往家搬  
丰收满满  
幸福满满

年货捧在手里  
暖在心里  
将关怀化为动力  
新的一年再接再厉  
为企业发展  
多作贡献

## 回望

□冉建(科技公司)

一年一岁好时光  
公司两会开新章  
价值当先谋发展  
人文美丰齐飞扬  
奋进全力保春耕  
平稳生产夏日忙  
炎炎酷暑战高温  
科技工匠大修强  
喜迎党的二十大  
精神指引路广  
凛冽寒冬泡日下  
一心保冬仓  
诸多艰辛诸多累  
誓为年度目标战

## 新生

□周民康(复合肥一体化)

风卷残叶净梢头  
雪送归雁离人愁  
劝君莫饮断肠酒  
别踏歌更登楼

每逢离别  
再暖的阳也照不热冬日的寒  
再亲的人也不过是人生的客  
人们总是忆往昔之峥嵘  
叹岁月之无常  
然别离之事本就十之八九  
请少一份哀思  
多一点祝福  
相逢即是幸事  
离别亦是新生

人生过客无数而常伴者稀  
唯一诗一酒一知己  
一人一马一红颜而已  
但知己难寻红颜难觅  
人生亦如沧海一粟  
生不带来死不带去

幸得知己一二聊慰平生  
朋友三四谈天晚地  
如此红颜亦不强求  
谓之常乐知足矣  
今天寒冬已至黑夜  
虽长熄不灭火热的心  
明日万象更新白昼渐盈  
终会有羽化的蝶



扫描二维码  
查看《四川美丰》报第453期  
有奖纠错名单

年货沉甸甸  
欢喜迎新年

新春佳节来临之际,公司向干部职工发放2023年新春慰问品。在科技公司年货发放现场,干部职工喜笑颜开,领取年货。

唐有 摄

## 回首第一次

□邓福南(化肥分公司)

设备,回想起他接线的方法和步骤,“嗯”了一声,算是答应下来。我拿起小改刀,清理好需要接的线,按照杜老师示范的动作和步骤来接线。

都说看时容易做时难,古人是诚不欺我。虽然知道每根线该接哪个位置,但是真正接线的时候,还是有点紧张,握着小改刀的手,总是忍不住的抖动。

杜老师看出我的紧张,又说道:“你想一下刚才我说的步骤,胆子大些,不要紧张,凡事都有第一次,这次你接了线,下次就会了。”

是啊,凡事都有第一次,站在师傅后面看他做十次,也比不上自己亲手去做一次,

想到这里,我又会想一下杜老师教我的内容。根据回忆,一根线、一个点慢慢的接上,中间有两处接线位置我记得不太清,又回头看看接好的设备,经过仔细观察后,再次接上。当我接完线后,和杜老师一起通电调试,看着那些闪烁的绿灯,意味着我接的几十根线,都没有问题。

杜老师看了看我接的设备说道,“接都接对了,就是线的走向不够美观,你看我的接线就比你的好看多了,第一次没注意,下次你就知道了。”

得到杜老师的肯定,内心有些欣喜,尤其是那句“凡事都有第一次”,更是鼓舞和激励,成为我在今后的工作中,不断的前进的动力。

在新的一年旅程中,我用最简单、最快速的成长方式,用第一次的心路历程献礼新年的奋斗之路。

## 明天会更好

□高馨怡(职工之女)

2022,很想感谢自己。而对疫情,学校封闭管理或者居家上网课,我没有选择放弃,而是坚持。有人说读书是世界上最辛苦,最累的事。其实,我有时候也觉得学习很辛苦,总是预习、作业、复习、巩固。每天晚上晚自习到很晚,第二天还要早早的起床,也想让自己轻松一点,但总是想不过3秒就打消这个念头。记得不止一次告诉自己:要坚持,再坚持一下,再坚持一下下,一下下就好!

2023,在这崭新的一年里,我有许多需要奋斗的期望。给自己树立一个新的目标,重新端正自己的学习态度,改掉一切缺点,保持所有优点,考上理想的高中。2023年,

我要努力学习,挣脱电子产品的诱惑,增强学习的意志。2023年,我希望家人们身体健康、工作顺利、万事如意;希望同学们快乐学习,天天向上!我还希望自己听话一点,少让爸爸妈妈操心!2023年,期待更好的自己!

2023,你好!我盼望着你的到来!梦里,我看到了2023,她是一位美丽、善良而又天真的“小姐姐”,她正对我微笑着说:“加油努力哟,你是最棒的!”让我更有信心更有勇气迎接“她”的到来。梦中的我在心里跟“小姐姐”说:“晚安,谢谢你!期待和你相见!”

时光无言,在人心深处镌刻难忘记忆。2022,无论是成长还是感谢,都成了一段美好的回忆。我不知道,2023年是否还会如此美好呢?总之,我知道,风雨之后才会有彩虹。迎来新年第一缕阳光,“明天会更好”是我们共同的信念。

## 披荆斩棘 乘风破浪

□葛佳明(科技公司)

弹指一挥间,2022年已走完。在这不平凡的一年,电工班组成员克服困难,兢兢业业完成科技公司各项工作任务,为公司安全有序生产保驾护航。

哪里有需要,哪里就有电工班披荆斩棘的身影。2022年,科技公司多个技改项目在推进。这些大大小小的项目,离不开电工班成员们的积极参与。特别在技改项目配电室建设、液硝扩容以及硝总控搬迁项目中,仪电车间成员一起加班加点铺设电缆,安装接线调试各种设备,保质保量如期完成各项目。

大家干中学、学中干,通过参与项目磨练技术,通过专项培训和技能大赛提升自我。师傅带上徒弟,在实践中应用理论、言传身教。

过去的一年,电工班为公司运转和员工后勤保障做好服务。特别是在疫情封控闭环生产期间,为各车间加装电热水器、电水龙头,为助剂项目临时板房铺设生活用电线路,让施工人员用上微波炉和空调,让家人在闭环期间生活有保障。

电动车集中充电桩安装、两硝操作室排气扇安装、各车间办公室节能led线路改造等,大大小小的工程也在2022年如期完成,让大家在工作中能更加安心、舒心。

如今,技改项目马不停蹄推进,园区各类电机设备更新迭代的技改项目也有序开展,电工班和各车间一起,开足马力赶进度,撸起袖子加油干。



## 《送福》

吴春香 摄  
(化肥分公司)

第329期

## 时常期待着“你”

□张志强(科技公司)

读报,是永不过时的优雅。在这样一个碎片化的信息时代,翻开报纸,颇有一种仪式感,也有一种典雅的心态。

身为四川美丰的一员,在读《四川美丰》报的过程中,自己能够感受到和公司的共振,和身边或者远在异地同事精神上的交融。那一瞬间,阅读产生了美,丰富了眼界。

还记得两年前,有一天工作回来,看着自己办公桌上突然出现一份报纸,平时酷爱阅读的我,便立刻拿着读了起来。

刚拿到手上,“四川美丰”四个大字迎面而来。随后从这份企业报中,了解到这段时间公司发生的大大小小事情。当然,最让我感兴趣的,还是同事们分享自己工作或生活中发生的,有趣或是感人、励志的故事。

因为,从一个个故事中,我可以从中学习到那些技术高超的师傅们多年来总结的经验。

记得有一次,在尿素车间,一个调节阀不动作,后经过一系列检查,发现是定位器损坏。在更换定位器时,发现固定定位器的螺丝,必须采用特质螺丝才可将其拆除,而我们的工具没有这种样式的螺丝刀。



奋进廿载峰嵘路 守正创新再出发

我与《四川美丰》报的故事征文

## 我与“她”的距离

□孙小艳(化肥分公司)

恍惚间,已经过去20年,随着这份企业报不断拓展与创新,不论是公司大局势,还是各分子公司近况报道,抑或是接近职工日常生活日常的副刊,还有针对性的专题……无处不见编辑部的“七窍玲珑心”,日渐带动起大家翻阅的主动性。

不由回忆起对《四川美丰》报的初印象。那时的我,与《四川美丰》报有着疏远的距离,一是自己从不动笔投稿,身边的人也不善于此项;二是除了自己周围的事,对其他事也不太想看,觉得离我太远。总之,写作对于我来讲,是熟悉又陌生。

渐渐的,发现身边熟人或者新进员工有些十分擅长写作,每每遇到可挖掘的题材,就一门心思、三番五次采访当事人,花费时间和精力就为一篇文章的出彩。

既要兼顾本职工作,还要笔耕不辍,真是搞不明白其中怎会如此有吸引力?从一线车间调入专职文字工作,我既肯定他们的能力与付出,同时还在“夏虫不可语冰”般地感慨别人的烧脑工作,更倾佩他们对“写作密码”探索的热情与专注。

我一开始拿起笔,无疑是数着字数的东拼西凑,之后品读了分公司的《美丰新闻》展示窗的文章,渐入佳境。着力咬文嚼字,查阅词意力求贴切表达,尝试多角度撰写筛选,反复删改,从范文中取经,慢慢找到写作的密码,与“她”的距离也在拉进。

当带着自己署名的文章上报的那一刻,反反复复看那些自己早就倒背如流的文字,裁剪下豆腐块向家人分享欣喜。我似乎找到写作的意义,用最真诚的写作姿态,与《四川美丰》报相见。

“我又来看看有没有我们孙姐的文章。”把报刊送至岗位,大家总会拉着我摆上几句,十分感谢同事的捧场和激励。

自我愚见,其实有时并不需要多华丽的辞藻,真实还原现场,活脱出细微的观察和细腻真实的情感于纸上,当自己以陌生人的角度都能动容,那就试一试投稿能否成功。

写作的一路坎坷将汇成流淌的希望之河。美丰不乏深厚写作功底的大佬,我是绒毛鸭仔初下河,《四川美丰》报,我向你靠近不容易,愿在文字中,我常与你相见。